



Realitate sălăjeană:

Trei medici la 7.500 de bolnavi de diabet



Ca să reziste ore în șir în fața cabinetului, alături de zeci de oameni ce suferă de aceeași boală, unii pacienți s-au învățat să își pună cu ei pachetulul cu mâncare. Așa pot să-și respecte orele de masă, impuse de regimul specific bolii, păstrându-și, în același timp, ordinea în șirul nesfârșit de diabetici de pe holul rece al policlinicii.

pagina 3

Prezent la Zalău,

Călin Popescu Tăriceanu i-a îmbunătățit pe liberalii sălăjeni

Aflat într-un mini-turneu în zona de Nord-Vest a țării, cu scopul precis de a aduna cât mai multe voturi la Congresul partidului din 20-21 martie, fostul premier al României a declarat că alegerile pentru președinția PNL nu sunt altceva decât "un semnal prin care delegații vor da o nouă legitimitate viitoarei conduceri".

pagina 2

Și maghiarii din Sălaj sărbătoresc ziua de 15 martie

Deputatul Seres Dénes, președintele UDMR Sălaj, ne-a declarat că și în acest an, ca de obicei, maghiarii din județul nostru vor sărbători ziua de 15 martie, ziua maghiarilor de pretutindeni, ziua în care, în 1848, la Budapesta s-a dat startul revoluției maghiare împotriva dominației habsburgice.

pagina 2

O familie cu șase copii se zbate în mizerie

Banii sunt atât de puțimi, încât părinții trebuie să se gândească de două ori înainte să decidă dacă iau scutece pentru bebelușul de patru luni sau caiete pentru copiii ce merg la școală. De îmbrăcăminte nouă și jucării nici nu poate fi vorba. Pereții locuinței sociale sunt „împodobiți” cu sfori pe care atârnă la uscat hăinuțe primite ca donații, dar care s-au uzat de atâta purtare.

pagina 4

Concert pentru voi în luna mărtisor!
DUCU BERTZI
Restaurant & Bar
"Time - Out"
14 martie
ora 20.00
Rezervări și informații:
0260 660 755 & 0752 261 610

Cinci milioane de vizitatori pe site-ul "Magazin Sălăjean"

În cinci ani de la lansare, site-ul cotidianului „Magazin Sălăjean” a trecut de „borna” cinci milioane în ceea ce privește numărul de vizitatori. Asta după ce, în urmă cu mai puțin de doi ani, ediția on-line a publicației strângea primul milion de vizitatori. De altfel, site-ul este și lider al aparițiilor on-line în ceea ce privește presa locală din Sălaj. Conform clasamentului de trafic web întocmit de trafic.ro, site-ul ziarului Magazin Sălăjean ocupa ieri locul 149 la categoria „Știri/Massmedia”, cu o medie săptămânală de peste 4.000 de vizitatori unici. În ceea ce privește concurența, ediția on-line a cotidianului Sălăjeanul era plasată pe locul 204 (cu o medie ce se situează în jurul cifrei de 3.000 de vizitatori unici pe săptămână), iar site-ul ziarului Graiul Sălajului pe locul 209 (o medie de 2.000 de vizitatori unici pe săptămână).

Redacția

Librăria ARCA
firana sufletului
P-ța Unirii (în spatele Prefecturii)

OFERTA PRIMAVERII

- apartamente noi, superfinisate
Str. Corneliu Coposu nr. 120 (vis-a-vis de LUKOIL)
2 camere de la 40.000 euro
3 camere de la 62.000 euro
preturi valabile pentru persoane fizice (TVA 5%)
- finantare fara dobânda, direct de la constructor

cu doar 20.000 euro esti proprietar
diferenta o poti plati peste 2 ani

- te poti muta chiar maine

informatii la tel: 0730-563116